

## Projekt "EU.N.V.I.R.O.N.M.EN.T"



### NATJEČAJ "Moja Zelena škola"

Školska godina 2009/2010

U sklopu projekta **EU.N.V.I.R.O.N.M.EN.T** (European Notions Values and Instruments for Revitalizing Original Natural Monuments as Environment Treasures), Agencija Lokalne Demokracije iz Brtonigle pokrenula je natječaj „*Moja Zelena škola*“ sa ciljem da približi mlađim generacijama značajne teme kao što su ekologija, održivi razvoj i valorizacija tipičnih elemenata lokalne kulturne baštine.

Projekt EU.N.V.I.R.O.N.M.EN.T nastaje iz potrebe da se pronađu odgovori na svakodnevne izazove koje nam pruža održivi razvoj iz uvjerenja da je škola pravo mjesto za edukaciju i za obrazovanje gdje se pojedinac kulturno i socijalno uzdiže te se uči u odnošenju s drugima. Realizaciju projekta omogućilo je financiranje Delegacije Europske Komisije iz Zagreba te Istarska Županija koja ko-financira dio projekta.

Na području ekološke održivosti svaka škola može potaknuti i upoznati mlade generacije s dobrim praksama potrebnim za provedbu održivog razvoja. S toga želimo potaknuti mlade na konstruktivni dijalog na temama kao što su promoviranje standarda, europska načela i zakoni za održivost te valorizacija tipičnih elemenata kulturne lokalne baštine s ciljem da se predstave dobre strane pristupanja Europskoj Uniji. Svaka škola koja će sudjelovati na natječaju preko pojedinca ili grupe dati će svoj doprinos o edukaciji održivom razvoju i moći će postati primjer održivosti unutar svoje zajednice.

### TEME NATJEČAJA I UPUTE ZA SUDJELOVANJE

Projekt ima dva djela: natječaj „*Moja Zelena škola*“ i edukacijski ciklus „*Seminari Eko Anđeli*“

#### PRVI DIO

Na natječaj „*Moja Zelena škola*“ se mogu natjecati učenici 3. i 4. razreda svih smjerova svih srednjih talijanskih i hrvatskih škola u Istri. Sudjelovanje predviđa kreiranje ili osmišljavanje individualnih radova na teme ekologija i održivi razvoj. Pod individualnim radom smatra se bilo koji vizualni rad (crtež, slika, video,

strip, itd). Svaki sudionik morat će priložiti zajedno sa svojim radom i kratki opis/motivaciju s navedenim razlozima svoga izbora (najviše 2 stranice A4). 30 najboljih radova, odnosno 30 radova koji su na najučinkovitiji način prikazali koncept ekologije i valorizacije tipičnih elemenata kulturne okolišne baštine, biti će nagrađeni. Autori tih radova bit će nagrađeni s besplatnim sudjelovanjem na edukacijski ciklus „Eko Anđeli“ i izletom u jednu eko farmu koji su sastavni dio drugog dijela projekta EU.N.V.I.R.O.N.M.ENT.

## DRUGI DIO

Pozvani autori radova na seminare *“Eko Anđeli”* imat će priliku upoznati se sa raznim temama o ekologiji i održivom razvoju o kojima će raspravljati s domaćim i međunarodnim stručnjacima. Ovom prilikom sudionicima će biti predstavljeni tipični elementi flore i faune našeg područja, endemične biljke, lokalni proizvodi te procesi proizvodnje i mjere sigurnosti u proizvodnji radi zaštite potrošača. Ove navedene teme usmjerit će sudionike ka boljem razumijevanju prava potrošača i njihove uloge u procesima održivog razvoja našega područja te o njihovom aktivnom sudjelovanju u uvođenju europskih normi u svakodnevnom životu. Nadalje bit će predstavljene isto Eu institucije i organizacije koje se bave tim temama.

U projektu predviđen je praktični dio, tj. posjet jednoj eko-farmi te realizacija Pisma Prijedloga koje će učenici iz grupe „Eko-Anđeli“ sastaviti zajedno sa svojim vršnjacima te predati ravnateljima svojih srednjih škola s ciljem da se unaprijedi komunikacija između institucija i mladih građana.

## ROKOVI I PREDAJA RADOVA

Svi radovi/elaborati moraju biti predani najkasnije do **19. travnja 2010.** godine. Uz radove obavezno morate priložiti:

1. Kratki opis/motivaciju rada (najviše 2 stranice A4)
2. Potvrdu sudjelovanja (Privitak A) koji mora obavezno imati potpis zaduženog nastavnika, ravnatelja i pečat škole.

Radove možete predati osobno zaduženom nastavniku\* ili poslati poštom na adresu:

**AGENCIJA LOKALNE DEMOKRACIJE BRTONIGLA**  
**TRG SV. ZENONA 4,**  
**52474 BRTONIGLA**

(\* molimo zadužene nastavnike da kontaktiraju našu organizaciju radi dogovora u preuzimanju elaborata)

Za više informacija možete nas kontaktirati na mail adresu [info@Lda-verteneglio.hr](mailto:info@Lda-verteneglio.hr) ili nazvati na broj: 052 774 617. Sve informacije vezane za sudjelovanje na natječaju „Moja Zelena škola“ možete pronaći na web stranici [www.Lda-verteneglio.hr](http://www.Lda-verteneglio.hr). Potvrdu sudjelovanja možete poslati i faksom na broj: 052 770 424.



Projekt EU.N.V.I.R.O.N.M.ENT je ko-financiran od Europske Unije u sklopu europskog programa IPA INFO 2008. Sadržaj publikacije isključiva je odgovornost Agencije Lokalne Demokracije iz Brtonigle i ni na koji način ne može se smatrati da održava gledišta Europske Unije